



ELECTRO-COORD®
MAGYARORSZÁG

ELECTRO-COORD Magyarország Nonprofit Kft. - negyedéves hírlevél -

A TARTALOMBÓL:

Környezettudatos nevelés szolgálatában	1
Lakossági e+e gyűjtőnapok	2
Regionális sajtótájékoztatók	3
Ökotech kiállítás	4

FONTOS KÖZLEMÉNYEK:

- A 2011. I. negyedévben keletkezett termékdíj-fizetési kötelezettség elektronikus úton történő bevállalásának határideje: **2011. április 20.**
- Elkészült bemutatkozó filmünket megtekinthetik weboldalunkon a www.electro-coord.hu oldalon az Electro-Coord Magyarország fül alatt

KÖRNYEZETTUDATOS NEVELÉS SZOLGÁLATÁBAN e-hulladék és használt elem gyűjtőverseny



A Millenáris Parkban 2011. március 22-én átadásra kerültek azok a díjak, amelyeket az ELECTRO-COORD Magyarország Nonprofit Kft. és a RE'LEM Nonprofit Kft. közös szervezésében tavaly ősszel már kilencedik alkalommal megvalósult használt elem- és elektronikai készülékgyűjtő versenynek nyertesei vehettek át, több mint 2 millió forint értékben.

A különböző nevezési kategóriák egyéni győztes diákjai

angol nyelvű kalandtáborban való részvételt nyertek vagy értékes tárgynyerményeket, újság előfizetéseket vehettek át, a győztes osztályok osztálykiránduláson vagy színházlátogatáson vehetnek részt. A társaságok a nyertes iskolákat az oktatást segítő hordozható számítógépekkel díjazták.

A versenyre csaknem félezer iskola jelentkezett ország-szerte. A legtöbb elemet gyűjtő iskola 2028 kg-ot gyűjtött. Elektronikai hulladékból a legtöbbet gyűjtő iskola 642 kg-mal lett első helyezett.

A sajtótájékoztatón Nagy Andor, az Országgyűlés Fenntartható Fejlődés Bizottságának Alelnöke elismerését fejezte ki az eredményekkel kapcsolatban, jelezve, hogy az oktatási intézmények aktív részvétele a szelektív hulladékgyűjtésben hozzájárul a fiatalabb generációk környezettudatos neveléséhez.

A díjátadón meghirdetésre került a 2011. évi tavaszi verseny, amelyre várhatóan még többen jelentkeznek, hiszen e környezetvédelemhez kapcsolódó gyűjtőverseny egyre népszerűbb: ma már számos óvoda is eredményesen szerepel.

TÉGY A KÖRNYEZETÉRT ÉS NYERJ!

GYŰJTSD ÉS HOZD A HASZNÁLT ELEMET ÉS AZ ELAVULT ELEKTRONIKAI KISBERENDEZÉSEKET 2011. ÁPRILIS 26-IG!

GYŰJTŐVERSENY! Gyűjtsd és hozd az elavult, elromlott kisméretű elektronikus készülékeket és a használt elemeket (mindenféle elem és hordozható akkumulátor számít)!

Te, az osztályod és az iskolád is értékes nyerményekkel lehettek gazdagabbak. A verseny április 26-ig tart! Természetesen azok az osztályok, valamint azok a diákok nyernek, akik a legtöbbet gyűjtötték ez idő alatt.

És a nyeremények? Angol nyelvű kalandtábor, zenelajtszók, játékok, madárbarát kellek, osztálykirándulás, színház- vagy mozilátogatás, LED lámpák és még sok minden más. Az eredményhirdetés 2011. júniusában lesz.

→ www.hasznaltelem.hu

LAKOSSÁGI E+E GYŰJTŐNAPOK

Az idei évben is, az önkormányzatokkal szoros együttműködésben már nem az általános lomtalánítással azonos időpontban, hanem az előtt pár héttel, a lakosság részére meghirdetett elektromos és elektronikai hulladék-begyűjtő napot, úgynevezett **e+e gyűjtőnapok**at szervezünk.

2009-ben 52, 2010-ben 74 településen tartottunk hasonló akciókat. 2011. évi célkitűzésünk 100 e+e gyűjtőnap szervezése, amelyek konkrét dátumai, helyszínei folyamatosan kerülnek fel honlapunkra, a www.electro-coord.hu weboldalra.

Elektronikai hulladékgyűjtő nap

Hozza vissza, újrahasznosítjuk!

Ismerkedjünk az e-hulladékok újrahasznosításával!

Minden e-hulladékot, a háztartásban keletkező elektronikai készülékeket (színes televíziók, hűtőszekrények, mosógépek, stb.) a gyűjtőnapokon hozza el a lakosság a gyűjtőnapokra, ahol a hulladékot elszedjük, majd újrahasznosítjuk. A gyűjtőnapokon a hulladékot elszedjük, majd újrahasznosítjuk.

A gyűjtőnapokon a hulladékot elszedjük, majd újrahasznosítjuk.

REGIONÁLIS SAJTÓTÁJÉKOZTATÓK

Az Electro-Coord Magyarország Nonprofit Kft. az idei évben, elsősorban a megyeszékhelyeken havonta egy alkalommal az adott városban, régióban működő közszolgáltatóval együtt **„Az e-hulladék szelektív gyűjtésének fontossága”** címmel sajtótájékoztatót tervez.

Legutóbbi sajtótájékoztatótunkat Hajdúböszörményben március 9-én, Debrecenben április 5-én tartottuk.



ÖKOTECH KIÁLLÍTÁS - HUNGEXPO

Az Electro-Coord Magyarország Nonprofit Kft. bemutatkozott a Hungexpo által 2011. április 5-9. között megtartott Ökotech kiállításon a Budapesti Vásárcsopont területén. Az Electro-Coord nem csak saját tevékenységét ismertette a szakmai, majd az azt követő közönség napokon, bemutatta azt az Európai Unió projektet is melyben spanyol partnereivel közösen 2010 óta részt vesz.

A képcsöves berendezések üvegének hasznosítási problé-

máját megoldani kívánó Európai Unió Life+ programja által támogatott projekt az Ecovitrum nevet viseli. A Diputación de Valencia által vezetett projekt az üveg hasznosításának alapanyagként történő felhasználását teszteli különböző iparágakban. Az építőiparban már a tavalyi évben jelentős eredményt tudott felmutatni: az üveget csempegyártás során sikerült a gyártási folyamatokban felhasználni.

A projekt eddig elért eredményeiről az Ökotech keretein belül szervezett Magyar Urbanisztikai Társaság Urb:Icon konferenciáján tartott előadást Javier Ferrer Roig a projekt spanyol vezetője.



A közönségnapokon az Electro-Coord tudatformáló játékokat szervezett a résztvevőknek. A játék keretein belül mind a felnőttek, mind a gyerekek az elektromos és elektronikai hulladékokkal kapcsolatos kérdőíveket tölthettek ki. A kiállításon megelevenedett Elect'Robi, az Electro-Coord kalabafigurája, aki a helyesen kitöltött tesztekért kisebb ajándékokkal jutalmazta.

ELECTRO-COORD
Magyarország Nonprofit Kft.

Elérhetőségek:

Cím:
1027 Budapest,
Horvát utca 14-24.
Telefon: +36 1 224 7730
Fax: +36 1 224 7739
E-mail: info@electro-coord.hu
Web: www.electro-coord.hu

